

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 18 сентября 1996 г. N 1138

Постановление Правительства Республики Казахстан от 12 декабря 1996 г. N 1530 Правительство Республики Казахстан постановляет:

Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 18 сентября 1996 г . N 1138 Р961138_ "О составе Государственной технической комиссии по защите информации при Правительстве Республики Казахстан" следующие изменения:

ввести в состав Государственной технической комиссии по защите информации при Правительстве Республики Казахстан Заместителя Премьер-Министра Республики Казахстан Дуйсенова Дюсембая Тюлеубаевича - председателем комиссии; вывести из указанного состава Штойка Г.Г.

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан